

## Komisia regionálneho rozvoja a cestovného ruchu

### Uznesenia

#### zo zasadnutia Komisie regionálneho rozvoja a cestovného ruchu pri Mestskom zastupiteľstve v Košiciach, konaného dňa 25.02. 2025

K bodu č. 2, 3:

#### Uznesenie:

Komisia RR a CR odporúča MZ prerokovať a zobrať na vedomie „Informáciu o medzinárodnej konferencii Strategický prístup mesta pri konverzii brownfieldov v intraviláne mesta“ a Informáciu o stave spracovania nového územného plánu pre mesto Košice

Hlasovanie: Za: 9    Proti: 0    Zdržal sa: 0

K bodu č. 4: Projekty mesta zaradené na MZ dňa 27.02. 2025

a) Aktualizácia uznesenia Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 492 zo dňa 27.06.2024 vo veci projektu Revitalizácia verejného priestranstva Baštovanského a Clementisova, Košice, v rámci výzvy na podporu rozvoja prvkov zelenej a modrej infraštruktúry v obciach a mestách – Opatrenie 2.7.4 Podpora budovania prvkov zelenej a modrej infraštruktúry v obciach a mestách; kód výzvy: PSK-MIRRI-008-2024-ITI-EFRR

b) Aktualizácia uznesenia Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 373 zo dňa 12.03.2024 vo veci projektu „Zníženie energetickej náročnosti budovy, Materská škola, Kalinovská 9, Košice v rámci Výzvy na podporu energetickej efektívnosti a využívania OZE vo verejných budovách

c) Aktualizácia uznesenia Mestského zastupiteľstva v Košiciach č. 335 zo dňa 12.12.2023 vo veci podania ŽoNFP pre projekt „Zníženie energetickej náročnosti MŠ Hečkova 13 Košice“

d) Informácia o príprave a podaní Žiadosti o NFP pre projekt „Okružná križovatka: Kostolianska cesta - Národná trieda – Podhradová, Košice“ v rámci Výzvy na odstraňovanie kľúčových úzkych miest na cestnej infraštruktúre, zlepšenie regionálnej mobility a modernizácia miestnych komunikácií, Priorita: Doprava, Opatrenie 3.2.3 Odstránenie kľúčových úzkych miest na cestnej infraštruktúre a zlepšenie regionálnej mobility prostredníctvom modernizácie a výstavby ciest II. a III. triedy

e) Informácia o príprave a podaní Žiadosti o NFP pre projekt „Efektívna správa mesta Košice“ v rámci výzvy na podporu budovania administratívnych a analyticko-strategických kapacít pôsobiacich v komunite

f) Informácia o príprave a podaní Žiadosti o NFP pre projekt „Aktualizácia plánu dopravnej obslužnosti“

g) Predloženie Žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu: „Modernizácia Vyhliadkovej veže Hradová v Košiciach“

h) Príprava a vypracovanie žiadostí o NFP s názvom „Vybudovanie centra služieb pre seniorov Gerlachovská 10 v Košiciach“ v rámci výzvy s názvom „Budovanie sociálnej infraštruktúry“, kód PSK-MPSVR-053-2024-ITI-EFRR a v prípade schválenia ŽoNFP jej realizáciu a financovanie

i) Zapojenie Mesta Košice do projektu „Green Responsible Innovative Procurement / Zelené zodpovedné inovatívne verejné obstarávanie“

Uznesenie:

Komisia RR a CR odporúča MZ prerokovať a schváliť projekty mesta zaradené na MZ dňa 27.02. 2025

Hlasovanie: Za: 10    Proti: 0    Zdržal sa: 0

K bodu č. 5

Komisia RR a CR odporúča MZ prerokovať a schváliť materiál „Financovanie investícií mesta Košice a DPMK prostredníctvom Európskej investičnej banky“

Hlasovanie: Za: 9    Proti: 0    Zdržal sa: 1

K bodu č. 6

Komisia RR a CR odporúča MZ prerokovať a schváliť zástupcu mesta Košice do kontrolného orgánu záujmového združenia právnických osôb Inovačného centra Košického kraja

Hlasovanie: Za: 9    Proti: 0    Zdržal sa: 0

K bodu č. 7

Komisia RR a CR odporúča MZ prerokovať a zobrať na vedomie materiál „Vyhodnotenie Akčného plánu rozvoja mesta Košice 2022-2024“

Hlasovanie: Za: 9    Proti: 0    Zdržal sa: 0

K bodu č. 8

Komisia RR a CR odporúča MZ prerokovať a schváliť materiál „Akčný plán rozvoja mesta Košice 2025-2027“

Hlasovanie: Za: 9    Proti: 0    Zdržal sa: 0

K bodu č. 9

Komisia RR a CR odporúča MZ prerokovať a schváliť materiál „Podpora organizácie MS v ľadovom hokeji IIHF 2029“

Hlasovanie: Za: 9    Proti: 0    Zdržal sa: 0

Mgr. Marcel Gibóda  
predseda komisie

Košice, dňa 25.02. 2025

Zapísal: Ing. Štefan Daňo, sekretár komisie